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x + 2 y − 3 z = a

2 x + 6 y − 11 z = b

x − 2 y + 7 z = c

L2 → L2 − 2L1

L3 → L3 − L1

=⇒











x + 2 y − 3 z = a

2 y − 5 z = −2 a + b

− 4 y + 10 z = −a + c

L3 → L3 + 2L2

=⇒











x + 2 y − 3 z = a

2 y − 5 z = −2 a + b

0 = −5 a + 2 b + c

— Si −5 a + 2 b + c 6= 0, alors le système est clairement impossible.

— Si −5 a + 2 b + c = 0, alors le système devient possible.

Comme z est une variable libre, il y aura donc, non une solution unique,

mais une infinité de solutions.

Systèmes linéaires 1.3 : corrigé


